

钱 周刊

扬中中行携手江大环安学院
“共建共赢 一融双高”助力乡村振兴

本报讯(殷勇 俞佳融)近日,中国银行扬中支行联合江苏大学环境与安全工程学院环境工程系教工党支部共赴新坝镇新安村开展“共建共赢 一融双高”助力乡村振兴主题活动。

扬中市新坝镇新安村,是省生态村、省文明村和省民主法治村。新安村党委书记陶杰介绍了村企业总体规模和乡村振兴工作推进的情况,提出了目前生态环境治理和乡村发展中遇到的难题。新坝镇副镇长王凯介绍了新坝镇和新安村的环保技术需求,期待与江大环安学院在党建和科技支农工作中进一步交流合作。

江大环境与安全工程学院党委书记黄勇强介绍了学院师资、研究方向与特色,表示要在中国银行搭建的共建平台基础上,三方探寻合作空间,实现党建与业务深度融合的前景。中国银行扬中支行相关负责人介绍了助力乡村农业项目和企业发展的金融服务项目,通过银企对接让更多有资金需求的客户得到银行金融支持,为乡村

振兴助力。随后双方就乡村农业发展和生态环境治理等方面进行了深入交流。

座谈后,全体人员在村镇领导引领下走进乡村,考察老圩埭河道水质及生态环境治理情况,近距离感受新安村乡村环境治理的初步成果。环境工程系教工党支部教师们纷纷表示,要用自己的专业知识为乡村振兴助力,用责任诠释使命担当,将在科研中、实验室里获得的专业技术,化作一个个“金点子”,成为助力乡村振兴的一把把“金钥匙”。为涉农高校——江苏大学践行服务“三农”的使命,积极投身乡村振兴这一国家重大战略,筑牢乡村振兴生态屏障,提供了十分有益的实践机会。

本次活动,双方深入乡村实地开展调研和走访,走进农村察实情、谋实事,通过“乡村、银行、高校”三方搭建“资源整合、共享发展”合作平台,探索为乡村环境治理和美丽乡村建设出实招、解难题的新方法。

“退伍不褪色 军银一家亲”

——兴业银行镇江分行联合润州区退役军人服务中心开展“尊戎优享”拥军主题活动

本报讯(俞佳融 刘耀成)为推进新时代双拥工作,弘扬拥军优抚的优良传统,进一步激发社会各界拥军崇军热情,4月25日,兴业银行镇江分行联合润州区退役军人服务中心开展“尊戎优享”拥军主题活动。本次活动邀请18名退役军人参与,全流程参与镇江市军人专属服务平台二期注册、开卡及消费体验。

镇江市军人专属服务平台于2021年10月上线。通过半年多时间的平台运营,2022年6月,镇江市退役军人事务局联合兴业银行镇江分行启动平台二期优化,紧紧围绕“平台优先、便捷体验”的思路,整合平台资源,进一步提升镇江市军人专属服务平台使用体验。

本次活动以座谈会的形式展开,首先由银行工作人员介绍镇江市军人专属服务平台二期的特点、优势及平台商家优惠活动;随后介绍镇江拥军主题卡的金融服务,并进行相关理财知识的宣讲,介绍电信诈骗的特点和防范要点,让退役军人切实了解如何守好“钱袋子”,提高金融素养及

金融风险防范意识;润州区退役军人事务局副局长王志华表示镇江市军人专属服务平台给全市退役军人、广大驻镇官兵带来了实实在在的优惠,让他们享受到更多的优待服务,下一步要加强协同推广,搜集用户体验,不断完善平台服务功能,把好事办好办实。大家纷纷表示感谢银行及退役军人服务中心的关心,会继续保持“退伍不褪色”的英雄本色,为地方的发展贡献自己的力量。

座谈会结束后,银行工作人员带领退役军人至平台优惠商家现场消费体验,现场消费氛围热烈,退役军人纷纷表示消费环节交易流畅、优惠力度大,后续将做好平台的宣传和转介。

退伍不褪色,军银一家亲。作为地方金融的主力军,兴业银行镇江分行将继续响应时代拥军优抚工作要求,全力做好退役军人服务工作,积极践行金融机构社会责任担当,继续为退役军人及优抚对象提供优质便捷高效的金融服务。

工行镇江京口支行
开展全民国家安全教育日宣传

本报讯(吕源焮 俞佳融)近日,工行镇江京口支行积极响应上级的工作部署,在辖区范围内组织开展全民国家安全教育日宣传活动。

该行为进一步增强员工保密意识,营造良好保密氛围,根据全国保密教育宣传月活动及年度保密宣传工作安排,在全行上下,开展国家安全教育工作。通过晨会、班后会组织员工解读学习,全体员工认真学习了相关保密知识,通过“保密违规行为警示案例”等相关视频,了解到国家安全的含义、涵盖领域、核心要义、主要行为等,进一步强调保守国家秘密是每个公民的义务,并压实作为国有银行工作人员配合支持国家安全工作的责任,加强行内员工“国家安全,人人有责”的保密意识。

2023年4月15日是第八个全民国家安全教育日。为什么说保密工作人人有责?《保密法》规定,一切国家机关、武装力量、政党、社会团体、企事业单位和全体公民都有保守国家秘密的义务。这就明确了保密法律关系主体的范围,这个范围前面冠

以“一切”,表明没有任何例外,公民、法人和其他组织都是义务主体。那种认为保密仅仅是保密部门和保密干部的工作的认识是错误的。

活动开展以来,该行立足工行驿站阵地宣传。采取“走出去,请进来,主动参与”等方式,通过网点阵地宣传和学校社区普及宣传,向客户细心讲解宣传海报和折页内容,向广大民众普及国家安全保密常识和防谍技巧。切实增强公民防范意识,学会识别网络陷阱、防范境外调查,谨守言行规范,警惕泄密风险。

为了进一步筑牢保密防线,该行组织动员辖内员工,积极参与制作“人人话保密”微视频活动。用通俗易懂的内容,告诉大家如何在日常工作中防范保密风险。通过管好一张嘴、一张桌和一部手机,告诫大家必须要时刻紧绷保密这根弦,习惯用“大概率”思维应对“小概率”事件,只有杜绝侥幸心理和懈怠情绪,不断推进保密意识和防护技能相结合,才能在日常点滴之中涵养良好保密习惯。



近日,农行镇江京口支行读书俱乐部在素有“宋词第一山”美誉的北固山开展庆祝世界读书日活动。该行青年员工领学了《永遇乐·京口北固亭怀古》和《次北固山下》,大家踊跃分享自己的读书心得和人生感悟。此次读书活动不仅陶冶了员工的情操,同时也营造浓厚的阅读气氛,使阅读理念深入人心。

杨妍 顾唯奇 俞佳融 摄影报道

理财有风险 投资需谨慎